
S U M A R I O

SERIE E:
Interpelaciones, Mociones y Declaraciones Políticas:
—Interpelación sobre la política general que ha realizado y va a realizar el Consejero en materia de indus-

tria. Retirada de la interpelación (Pág. 3).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar programas para la formación de mujeres

ocupadas en las Tecnologías de la Información y Comunicación. Aprobación por el Pleno (Pág. 3).
—Resolución por la que se insta al Gobierno de España a que se dé cumplimiento en Navarra a lo dispuesto

en el Real Decreto en cuanto al uso en el DNI de las dos lenguas oficiales de Navarra. Aprobación por el
Pleno (Pág. 4).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar y poner en marcha una programación de
implantación de habitaciones individuales en los diferentes hospitales públicos de la red sanitaria de
Navarra. Rechazo por el Pleno (Pág. 4).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar, en colaboración con las asociaciones que
trabajan con el colectivo de trabajadores y trabajadoras autónomas, un Plan de Fomento del Trabajo Autó-
nomo en Navarra. Rechazo por el Pleno (Pág. 5).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar cuantas actuaciones sean necesarias para
ampliar y mejorar el acceso de la AP-15 con la N-113 en Valtierra, convirtiéndolo en un enlace bidireccio-
nal. Rechazo por el Pleno (Pág. 5).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra y a todas las instituciones y agentes políticos de Nava-
rra a coadyuvar a la consecución de las expectativas de paz de la ciudadanía navarra. Rechazo por el
Pleno (Pág. 5).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a considerar la espina bífida como enfermedad crónica
y a implantar una Unidad de Espina Bífida dependiente del Hospital Virgen del Camino. Rechazo por la
Comisión de Sanidad (Pág. 6).

—Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que en los concursos públicos de suministro y distri-
bución de productos sanitarios para pacientes ambulatorios sea necesario que la distribución se realice en
todas las oficinas de farmacia sitas en la Comunidad Foral de Navarra. Rechazo por la Comisión de Sani-
dad (Pág. 6).
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—Declaración política de apoyo a la celebración urgente de un referéndum de autodeterminación del pueblo
saharaui bajo los auspicios de las Naciones Unidas. Ratificación por el Pleno (Pág. 6).

SERIE F:
Preguntas:
—Pregunta sobre la razón real de la inasistencia del Presidente del Gobierno de Navarra a la concentración

por la paz y contra la violencia del día 13 de enero de 2007 en Pamplona. Retirada de la pregunta (Pág. 7).

SERIE H:
Otros Textos Normativos:
—Proposición de Reforma del Reglamento del Parlamento de Navarra. Toma en consideración por el Pleno

(Pág. 8).
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Serie E:
INTERPELACIONES, MOCIONES Y DECLARACIONES POLÍTICAS

Interpelación sobre la política general que ha realizado y va a realizar el
Consejero en materia de industria

RETIRADA DE LA INTERPELACIÓN

En sesión celebrada el día 1 de marzo de

2007, el Pleno de la Cámara se dio por enterado

de la retirada de la interpelación sobre la política

general que ha realizado y va a realizar el Conse-

jero en materia de industria, presentada por el

Grupo Parlamentario Socialistas del Parlamento
de Navarra, publicada en el Boletín Oficial del Par-
lamento núm. 7 de 9 de febrero de 2007.

Pamplona, 5 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar progra-
mas para la formación de mujeres ocupadas en las Tecnologías de la
Información y Comunicación

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la "Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a realizar programas para la
formación de mujeres ocupadas en las Tecnologí-
as de la Información y Comunicación", aprobada
por el Pleno del Parlamento de Navarra en sesión
celebrada el día 1 de marzo de 2007.

Pamplona, 5 de marzo de 2007.

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al
Gobierno de Navarra a realizar pro-
gramas para la formación de mujeres

ocupadas en las Tecnologías de la
Información y Comunicación

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a realizar programas para la formación de
mujeres ocupadas en las Tecnologías de la Infor-
mación y Comunicación.

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a profundizar en la presencia de mujeres
en los sectores estratégicos introduciendo la
transversalidad de género en la accesibilidad y
capacitación hacia el liderazgo de las mujeres e
inclusión de la corresponsabilidad en los nuevos
usos del tiempo.

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
Navarra a establecer, dentro del Plan Igualdad de
Oportunidades, un programa de Acción para la
igualdad en la Sociedad de la Información.
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Resolución por la que se insta al Gobierno de España a que se dé cumpli-
miento en Navarra a lo dispuesto en el Real Decreto en cuanto al uso
en el DNI de las dos lenguas oficiales de Navarra

APROBACIÓN POR EL PLENO

En cumplimiento de lo establecido en el artícu-
lo 112 del Reglamento de la Cámara, se ordena la
publicación en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra de la "Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a que se dé cumplimiento en
Navarra a lo dispuesto en el Real Decreto en
cuanto al uso en el DNI de las dos lenguas oficia-
les de Navarra", aprobada por el Pleno del Parla-
mento de Navarra en sesión celebrada el día 1 de
marzo de 200.

Pamplona, 5 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Resolución por la que se insta al
Gobierno de España a que se dé cum-
plimiento en Navarra a lo dispuesto

en el Real Decreto en cuanto al uso en
el DNI de las dos lenguas oficiales de

Navarra

El Parlamento de Navarra insta al Gobierno de
España para que, en el plazo más breve posible,
se dé cumplimiento en el territorio de la Comuni-
dad Foral de Navarra al artículo 11.3 del Real
Decreto 1553/2005, de 23 de diciembre, en cuan-
to al uso en el DNI de las dos lenguas oficiales de
Navarra.

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a presentar y poner en
marcha una programación de implantación de habitaciones individua-
les en los diferentes hospitales públicos de la red sanitaria de Navarra

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 1 de marzo de
2007, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a pre-
sentar y poner en marcha una programación de
implantación de habitaciones individuales en los
diferentes hospitales públicos de la red sanitaria
de Navarra, presentada por el Grupo Parlamenta-

rio Socialistas del Parlamento de Navarra y publi-
cada en el Boletín Oficial del Parlamento de Nava-
rra núm. 106 de 1 de diciembre de 2006.

Pamplona, 5 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a elaborar, en colabo-
ración con las asociaciones que trabajan con el colectivo de trabajado-
res y trabajadoras autónomas, un Plan de Fomento del Trabajo Autó-
nomo en Navarra

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 1 de marzo de
2007, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a ela-
borar, en colaboración con las asociaciones que
trabajan con el colectivo de trabajadores y trabaja-
doras autónomas, un Plan de Fomento del Trabajo
Autónomo en Navarra, presentada por el Grupo

Parlamentario Socialistas del Parlamento de
Navarra y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 106 de 1 de diciembre de
2006.

Pamplona, 5 de marzo de 2007.

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a realizar cuantas
actuaciones sean necesarias para ampliar y mejorar el acceso de la AP-
15 con la N-113 en Valtierra, convirtiéndolo en un enlace bidireccional

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 1 de marzo de
2007, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra a reali-
zar cuantas actuaciones sean necesarias para
ampliar y mejorar el acceso de la AP-15 con la N-
113 en Valtierra, convirtiéndolo en un enlace bidi-
reccional, presentada por el Grupo Parlamentario

Socialistas del Parlamento de Navarra y publicada
en el Boletín Oficial del Parlamento de Navarra
núm. 106 de 1 de diciembre de 2006.

Pamplona, 5 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra y a todas las institucio-
nes y agentes políticos de Navarra a coadyuvar a la consecución de las
expectativas de paz de la ciudadanía navarra

RECHAZO POR EL PLENO

En sesión celebrada el día 1 de marzo de
2007, el Pleno de la Cámara rechazó la moción
por la que se insta al Gobierno de Navarra y a
todas las instituciones y agentes políticos de
Navarra a coadyuvar a la consecución de las
expectativas de paz de la ciudadanía navarra, pre-
sentada por el Grupo Parlamentario Eusko Alkar-

tasuna y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 113 de 22 de diciembre de
2006.

Pamplona, 5 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin
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Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a considerar la espina
bífida como enfermedad crónica y a implantar una Unidad de Espina
Bífida dependiente del Hospital Virgen del Camino

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE SANIDAD

En sesión celebrada el día 28 de febrero de
2007, la Comisión de Sanidad del Parlamento de
Navarra rechazó la moción por la que se insta al
Gobierno de Navarra a considerar la espina bífida
como enfermedad crónica y a implantar una Uni-
dad de Espina Bífida dependiente del Hospital Vir-
gen del Camino presentada por el Grupo Parla-

mentario Socialistas del Parlamento de Navarra y
publicada en el Boletín Oficial del Parlamento de
Navarra núm. 113 de 22 de diciembre de 2006.

Pamplona, 28 de febrero de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Moción por la que se insta al Gobierno de Navarra a que en los concursos
públicos de suministro y distribución de productos sanitarios para
pacientes ambulatorios sea necesario que la distribución se realice en
todas las oficinas de farmacia sitas en la Comunidad Foral de Navarra

RECHAZO POR LA COMISIÓN DE SANIDAD

En sesión celebrada el día 28 de febrero de
2007, la Comisión de Sanidad del Parlamento de
Navarra rechazó la moción por la que se insta al
Gobierno de Navarra a que en los concursos
públicos de suministro y distribución de productos
sanitarios para pacientes ambulatorios sea nece-
sario que la distribución se realice en todas las ofi-

cinas de farmacia sitas en la Comunidad Foral de
Navarra presentada por el Grupo Parlamentario
Mixto y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento de Navarra núm. 4 de 2 de febrero de 2007.

Pamplona, 28 de febrero de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Declaración política de apoyo a la celebración urgente de un referéndum
de autodeterminación del pueblo saharaui bajo los auspicios de las
Naciones Unidas

RATIFICACIÓN POR EL PLENO

El Pleno del Parlamento de Navarra, en sesión
celebrada el día 1 de marzo de 2007 acordó ratifi-
car "La declaración política de apoyo a la celebra-
ción urgente de un referéndum de autodetermina-
ción del pueblo saharaui bajo los auspicios de las
Naciones Unidas", cuyo texto fue publicado en el
Boletín Oficial del Parlamento de Navarra núm.
116 de 30 de diciembre de 2006.

Lo que se publica conforme a lo dispuesto en
el artículo 112.1 del Reglamento del Parlamento
de Navarra.

Pamplona, 5 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin
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Pregunta sobre la razón real de la inasistencia del Presidente del Gobierno
de Navarra a la concentración por la paz y contra la violencia del día
13 de enero de 2007 en Pamplona

RETIRADA DE LA PREGUNTA

En sesión celebrada el día 1 de marzo de
2007, el Pleno de la Cámara se dio por enterado
de la retirada de la pregunta sobre la razón real de
la inasistencia del Presidente del Gobierno de
Navarra a la concentración por la paz y contra la
violencia del día 13 de enero de 2007 en Pamplo-

na, presentada por el Ilmo. Sr. D. Miguel José Izu
Belloso y publicada en el Boletín Oficial del Parla-
mento núm. 4, de 2 de febrero de 2007.

Pamplona, 5 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin

Serie F:
PREGUNTAS
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Serie H:
OTROS TEXTOS NORMATIVOS

Proposición de Reforma del Reglamento del Parlamento de Navarra

TOMA EN CONSIDERACIÓN POR EL PLENO

El Pleno de la Cámara, en sesión celebrada el
día 1 de marzo de 2007, acordó tomar en conside-
ración la proposición de Reforma del Reglamento
del Parlamento de Navarra, presentada por los
Grupos Parlamentarios Unión del Pueblo Navarro,
Socialistas del Parlamento de Navarra, Izquierda
Unida de Navarra-Nafarroako Ezker Batua, Aralar,

Convergencia de Demócratas de Navarra, Eusko
Alkartasuna y Mixto y publicada en el Boletín Ofi-
cial del Parlamento de Navarra núm. 15 de 23 de
febrero de 2007.

Pamplona, 5 de marzo de 2007

El Presidente: Rafael Gurrea Induráin


